Yucna: OTKpbITUE HYNS

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) CokpatgeHune «uyxmx» yucen. Lindpel B uncne 879324516 SBns01Ca «HyKUMNY.

a) Beegute 910 UMCnNo B KanbKynatop.

b) MonpobyriTe cokpaTuUTb “4yxne” yncna nyTem BblYUTaHWUS No umdpe, OgHy 3a APYron.

MpaBuno: Bbl 4OMKHBI COKPATUTL X MO OOHOM U MO NOPSAKY.

Tak, HaunHas ¢ 1, 3aTem 2, 1 Tak ganee, noka y Bac He octaHetcs 0 Ha Bawem gucnnee. 3anonHute Tabnuuy

nocnenoBaTeribHOCTAMU KnaBuLL, TpGGyIOU.lMXCFl And 3Toro.

Knasuwin Oucnnen
879324516
-10 879324506 (1 BHU3 )

2) YMHOXMUTb criegytowme vmcna Ha 10, 100 n 1000:
a) 3,7 b) 0,16 c) 1024 d) 45,93




Yucna: OTKpbITUE HYNS

[ Ba30Bbiii ypoBeHb )

3) Paspgenute cneaytowme ynucna Ha 10 n 100:
a) 360 b) 2400 c) 5,9 d) 0,98

4) Kakon byget Temneparypa, ecnu:

a) HaumHas ¢ -9°C, nosbicutcs Ha 12°C? b) HaunHas c -4°C, nobicuTcd Ha 4°C?
¢) HaumHag ¢ 3°C, noHusutcsa Ha 7°C? d) HaumHas ¢ 8°C, noHnsutcsa Ha 10°C?
€) HaumHasg ¢ -6°C, nosbicutcs Ha 11°C? f) HaumHasa ¢ 0°C, noHusnTcsa Ha 7°C?

5) Kakne 13 HmxenepevyncrneHHblX YyTBEPXKAEHU NpaBuibHbIe?
a)-9°C<6°C b)-7°C >-7°C c) 12°C >-8°C

d)-10°C < 30°C e) -100°C > 36°C f) 25°C <-20°C




Yucna: OTKpbITUE HYNS

D O

K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) YMHOXMTL cnegytowme yncna Ha 10, 100 n 1000:
a) 3,7 b) 0,16 c) 1024 d) 45,93

2) PasgenuTte cnegytowme dnicna Ha 10 n 100:
a) 360 b) 2400 c)5,9 d) 0,98

3) Kakune 13 HuxenepeuncrneHHbIX yTBepKaeHWin NpaBubHbIe?
a)-9°C < 6°C b) -7°C > -7°C c) 12°C > -8°C d)-10°C < 30°C

e) -100°C > 36°C f) 25°C < -20°C




Yucna: OTKpbITUE HYNS

CpeAHuit ypoBeHb

4) Hangute napbl uncern, cymma kotopbix gaet 0 (lMepeas napa nokasaHa Kak npumep).

-7 3 -6 -23
-4 -3 -10 1
-2
0,9 =
14 7 5
2
= 6 _
= 0,9 23

5) I'IepeqmchTb BCe Luenble 4ncrna, KoOTopble yaoBneTBOpAT clefyrowmnM yCroBmuam aOnd X.

a)-3sx<4

e)-7<x<-3

6) Bbluncnurte 3HauyeHune BblpaXXeHud, HE NCNOJb3YA KalbKYyJATOP:

c) 1,23 x 200

a) 13 x 20

e) 0,452 x 70

c) -3< x <1

d)-1=x <2

d) 32,5 x 300




Yucna: OTKpbITUE HYNS

d.N.0:

KITACC:

OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) Hangute napol yncen, cymma kotopbix gaet 0 (lMepeas napa nokasaHa Kak npumep).

-7 3 -6 -23
-4 -3 -10 1
-2
-0,9 7 —
14 5
2
= 6 -0,9 23
5
2) MNepevncnnTb BCe Lerble Yncna, KoTopble YOoBMEeTBOPSAIOT CNeayoLLMM YCNoBUAM ANS X:
a)-3sx<4 b) -5 x <0 c)-3< x <1 d)-1= x<2
e)-7< x<-3 f)-1< x <2
3) BbluncnmTe 3HayeHne BblpaXkeHus, He NCMOMb3ys KanbKynsaTop:
a)13x20 b) 3,6 x 50 c) 1,23 x 200 d) 32,5 x 300
e) 0,452 x 70 f) 230 x 30




Yucna: OTKpbITUE HYNS

[ Yrny6neHHbIN ypoBeHb )

4) Bbluncnute 3HadeHne BbIpaXXeHWs!, He UCMOMb3ys KarnbKynaTop:

a) 320 + 20 b) 168 + 60 c) 1710 + 300

d) 29,4 =30 e) 39 000 + 600 f) 12 856 + 400

5) BHauyeHUs1 X JOMKHbI YOOBNETBOPSIT YCNOBMIO -5 < x < 5. VI3 3T0ro MHOXeCTBa Yncen NepevmncnuTb Bce
BO3MOXHbIE 3HAYEHWS X, KOTOpble SBMSIOTCS:
a) uensiMu b) HeoTpuuaTenbHBIMU LEMbIMY YUCrIamm

C) HaTypanbHbIMK YUCriaMm d) npocTbiMK Yncnamm




Yucna: OTKpbITUE HYNS

( OTBETbDI )
[ Ba3oBbil ypoBeHb )
1) [Knaeuwm Ovcnnen
879324516
-10 879324506 (1 BHU3)
-20000 879304506
-300000 879004506
-4000 879000506
-500 879000006
-6 879000000
-70000000 809000000
-800000000 9000000
-9000000 0
2) a) 37; 370; 3700 b) 1,6; 16; 160  c) 10 240; 102 400; 1 024 000 d) 459,3; 4593; 45 930
3) a) 36; 3,6 b) 240; 24 c) 0,59; 0,059 d) 0,098; 0,0098
4) a) 3°C b) 0°C c) -4°C d) -2°C e) 5°C f) -7°C
5) a) NMpaBunbHO b) HenpaBunbHo c) NpaBunsHO d) NMpaBunsHoO
e) HenpaBunbHo f) HenpaBunbHoO
[ CpeaHui ypoBeHb )
1) a) 37; 370; 3700 b) 1,6; 16; 160  c) 10 240; 102 400; 1 024 000 d) 459,3; 4593; 45 930
2) a) 36; 3,6 b) 240; 24 c) 0,59; 0,059 d) 0,098; 0,0098
3) a) MpaBunbHO b) HenpaBunbHo c) MpaBunbHO d) NMpaBunbHoO
e) HenpaBunbHo f) HenpaBunbHO
- -6 -
4) 7 23
-4 -10 1
-2
-0.9 14 7 s
2
z 6 -0,9 23
5)a)-3,-2,-1,0,1,2, 3,4 b)-5, -4, -3, -2, -1,0 c)-2,-1,0,1
d)-1,0,1 e) -6, -5, -4 f)-1,0,1,2
6) a) 260 b) 180 c) 246 d) 9750 e) 31,64 f) 6900

7




Yucna: OTKpbITUE HYNS

( OTBETbDI )
[ Yrny6neHHbI ypOBEHb )
1)
-7 6 -23
-4 -10 1
-2
-0.9 —
14 / z
2
z 6 -0,9 23
2)a)-3,-2,1,0,1,2,3,4 b)-5, -4, -3, -2,-1,0 c)-2,-1,0,1
d)-1,0,1 e) -6, -5, -4 f)-1,0,1,2
3) a) 260 b) 180 c) 246 d) 9750 e) 31,64 f) 6900
4) a) 16 b) 2,8 c) 5,7 d) 0,98 e) 65 f) 32,14
5) a) '5’ '4! '35 '2! '1! 0; 1; 2’ 3; 4; 5 b) 0, 1, 2, 3, 4, 5

c)1,2,3,4,5 d)2, 3,5




